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SEP UEMSTIS SEMS

Centro de Bachillerato Tecnolégico Industrial y de Servicios No. 146
Departamento de Servicios Docentes: Academia Local de Matematicas
Semestre: Febrero-Julio 2018

Guia de estudios para presentar examen extraordinario de Probabilidad y Estadistica

‘Nombre def alumno: - i Grupo:
 Especialidad: | : ‘ No. Control:
. Docente: - Calificacién

Instrucciones: Resuelve cada uno de los reactivos propuestos ya que te servirgn de guia y apoyo
para presentar tu examen extraordinario de Probabilidad y Estadistica. Se considerard la entrega
de la guia resuelta detalladamente en la calificacién del examen.

1. Los estudiantes en un curso de Matemdticas anotaron en el pizarrén el ndmero de
hermanos que tienen vy, al final, el profesor solicit¢ que obtuvieran el promedio. Las cantidades
anotadas fueron:

3,50,521,1,23,0,1,

¢Cudl es el promedio?

2. Una urna contiene 5 bolas rojas, & verdes y 4 blancas. Si se saca una sola de ellas, écual
es la probabilidad de que sea de color verde?

3. Una familia consumié 3 067 L de agua en la semana. La gréafica muestra la cantidad de agua en litros
que la familia utilizé6 cada dia de la semana,

Cantidad de agua que wiiliza-una familio en una semana
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¢Qué dia de la semana se consumié aproximadamente el promedio semanal de agua?

4, La grafica muestra el peso en kilogramos de 40 estudiantes de sexto semestre de
bachillerato.
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Al seleccionar al azar a un estudiante, éen cudl intervalo es més probable que se ubigue su
peso?







5. ¢Cudl es la probabilidad de que al lanzar un dado se obtenga un ndmero Impar y menor que 57

6. Encuentra el término 11 de la sucesién cuyos primeros términos son:
4,-3,12,-5, 20, -7, 28,...

7.

Una cadena de restaurantes realizard un sorteo, para lo cual entrega un boleto a cada uno de sus dientes. En la dudad
de Puebla se repartieron % del total de los boletos, en Guadatajara i, en Monterrey % y en la Ciudad de México 5

en qué cudad es més probable que viva el ganador?

A) Puebla

B) Monterrey

C) Guadalajara

D) Ciudad de México

8. Para comprar una computadora, seis amigos deben aportar en promedic $900.00.

Los primeros Cinco colaboran con $840.00, $1 090.00, $720.00, $900.00 y
$920.00, écudnto deberia aportar el sexto amigo para poder comprarla?

9. Se realiz6 una encuesta en un edificio para determinar cudntas personas viven en cada uno
de sus departamentos. Las respuestas obtenidas se presentan a continuacién:

6,53,26,51203,1,6,5,8,3,2,53,6,5
¢Cudl es el valor de la mediana del nitmero de personas que habitan en los departamentos?

10. Las tablas muestran el nimero de alumnos por grupo que tuvieron un promedio de egreso
destacado en los tres bachilleratos que hay en una poblacién:

Namero de | Numero de Numero de
Escuela Escuela Escuela
. alumnos con alumnos ¢on alumnos con
Benito Juan ' Miguel
Juirez promedio Escutia promedio Hidalgo promedio
destacado destacado destacado
IA 4 FA 4. JA 10
38 . . 10 3B 15 3B 15
3C 6 3-C ] 3C 4
30 10 ‘3D 13 1 30 | 12
3E 4 3£ 10 3E 15
I 15 3F 4 . I 6

£Cudl es la moda del nimero de alumnos que tuvieron un promedio destacado?

11. £n una poblacién se realizé una encuesta sobre el numero de hijos que tienen las familias.
Los datos se muestran en la gréfica.






Niimero de familias,

:NGmero de-hijos por familia
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Nimero de hijos,

¢Cudl es el numero de hijos promedio por familia?

12. En fa bodega de una tienda de equipos de computo se almacenan las computadoras
defectuosas durante un semestre. En la sigulente grdfica se muestra la cantidad de
computadoras defectuosas almacenadas en cada mes,
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Estime el promedio de computadoras defectuosas que ingresan a la bodega de la tienda durante
este sernestre.

13. Pedro (P) y Juan (1) son prntores La siguiente gréfica muestra el drea que pinta cada uno
en un tiempo determinado:

Hores
Si el consumo (C) de litros de pintura de ambos pintores depende del &rea pintada y estd
J

C=—+ =
dada por 2 2° écudl es ef consumo si ambos trabajan 8 horas?






14. La siguiente grafica muestra los datos registrados en un municipio con el nimero de
accidentes autorovilisticos durante una semana.
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* éCudl fue el promedio de choques?

15. Un campesino sembrd en su parcela calabaza y maiz durante siete dias. La gréfica sigulente
sefiala los dias en que sembré maiz, los dias en que sembrd calabaza y los dias en que sembré
ambos:
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éCudntos dias sembrd sélo maiz?

16. £/ duefio de una recauderia compra jitomate conforme a la

|;(i.'ogramos delCantidad
jitomate agada
(kg) $)

5 $50

12 372

22 128

0 4224

gs 3384

siguiente tabia.

Vende el jitomate de acuerdo con los precios mostrados en la sigulente gréfica.
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Cudntos kilogramos de jitomate debe de vender para cbtener una ganancia entre $526 y
$1,0867 :
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17. El IVA que se cobra en los restaurantes en Francia es del 5.5%, ademés se cobra un 10%
de propina. Considerando las equivalencias entre pesos, euros y ddlares que se rmuestran en
las siguientes graficas, por un consume de 30 euros se deben pagar entre ddlares.

@ A) 28y35
@ B) 36y 41
@ C) a3y 50
® D) 65v 70

18. Los datos del consumo de un auto de gasolina durante una semana se muestran en la
slﬂguiente grdfica:
tros .

Consumo de gasolina
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Cudl fue ef promedio de litros de su consurmo en la semana?

19. Se desea reforestar un bosque de acuerdo con ia disposicion espacial que se muestra en

ia siguiente figura:
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Se colvcard una malla de proteccién que, ademds, demarcard cuadrados en el terreno. El
cuadrado més pequefio es denominado 1; y asi sucesivamehte: 2, 3, 4, n. Considerando que
el n =1 contiene un &rbol al interlor y la malla que lo rodea mide 4 m, y que el n = 2 tiene 4
arboles en el interior y una proteccién de 8 m de longitud, écudles son las exprasiones
algebraicas que permiten calcular el niimero de drboles en el interior (In) y la longitud de la

malla que rodea cada cuadrado (Pn)?

® A) In=2n2-1,Pn=4n
@ B) In=2n,Pn=4(n-1)
® C mn=2n-2,Pn=n2
® D) mn

nZ, Pn = 4n

20. En la siguiente gréfica se registra el consumo por hora de la energia eléctrica en un

hogar, entre las 5 y las 9 de la mafiana.
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éCudl es el promedio del consumo de energia eléctrica en Kw?

21, En un curso de Derecho, la asistencia de alumnos aumenta diariamente y el nimero de

asientos vacios disminuyen de acuerdo con la siguiente

350
300 238 232
250 ' !
200
150
100
S0
0 =

286

| & Alumnos
o Asientos vacios

gréfica.

{Cudles son las expresiones algebraicas que definen el numero de alumnos y los asientos

vacios, respectivamente?

@A) n+2,301-3n
@ B) 5n-2,3n+ 298
@C) 3n-1,301-3n
@ D) 3n-1,3n + 298






22. En una carpinteria se fabrican alhajeros de madera. Los costos por la produccién se muestran
en la siguiente tabla:

Ty PR

Ndmero de
alhajeros Costos por
producidos produccién
=] $575
10 $1,000
15 $1,375
20 $1,700
25 $1,975

El ingreso por [a venta de los alhajeros se muestra en fa siguiente grafica.
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Nimera de alhajeros vendidos

Si la ganancia se define como la diferencia entre los ingresos y los costos, dcudntos alhajeros
deben venderse aproximadamente para obtener una ganancia entre $500 y $875? )

23. En una universidad, de 180 estudiantes de nuevo ingreso en las carreras de comunicacién y
derecho, la mitad son mujeres, de las cuales 60 estudian derecho, mientras que la tercera parte
de la poblacién son alumnos de comunicacién. ¢Cudl de los siguientes graficos indica la
distribucién de los estudiantes de nuevo ingreso?






® 4

@ B)

® o

@ D)

Comunkadsn Dereche

24. Algjandra vende en su negocio articulos refacionados con la informatica. Algunos de sus
productos los compra en pesos y otros mas en ddlares. El importe de sus compras se
muestra en la siguiente grafica:

Importe por compras

8000

6000 +

20001

Pasas Dolares

Alejandra decide abrir una sucursal de su negocio y planea incrementar sus compras; en pesos
se incrementardn 35% y en ddlares aumentaran 45%. Considerando el total de compras
después del aumento, Jdcudnto dinero en pesos gastard en  total?
Considere que I ddlar = $13.,6.






25, Un vehiculo recorre un camino en tres etapas: primero dentro de una ciudad, luego por una
autopista y al final por terracerfa. La siguiente gréfica muestra cudl fue el consumo de
combustible durante cada etapa del recorrido,

N b + FYWT S T 1

|

o} ——
17 24 256 48 &0 77 84 956 108120 132 144 156 168 160 192 284 216
Distancin reconida (en kilémetros)

g

= 1

S 27

z 2 //
| —
B 18

% 15 L
Eu ___’____/

@

E

3

whal

[

[=]

o

¢Cudl es el rendimiento por litro en la etapa de terraceria?

26 En un laboratorio se estudia el moho que se desarrolla en dos panes de diferentes marcas para
determinar una fecha de caducidad mds exacta. Una vez que aparece el moho se cuentan las
horas que tarda en cubrir 100% dei pan; los registros se muestran a continuacién,

Primer pan;
A
100 :
o Y
80
70
@ 60 ;
g so 1
40
£ 30
20 +
Y
10 20 30 40 S0
Horas
Segundo pan:
Horas 10120] 30
Porcentaje 10140 90

¢En qué intervalo de tiempo ambos panes tienen la misma cantidad de moha?
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27. Una fédbrica de muebles que elabora sillas y bancos registré, cada cinco dias, la produccién
de ambos productos en las siguientes graficas:

. Produccion de sillas

19
20 5
Producddn de bancos
12
10 10
;§ 8 7.5
5 :
4 35
2
PN I b
5 10 15 20 T
Dia

¢En qué dia se producen la misma cantidad de sillas y bancos?

28. El costo de produccion de pantalones en una fabrica se muestra en la siguiente
grafica: .

1200

inon

600

400

Castos de producdén

1 2 3 4 %
Nimerode gnidades

Si el costo de produccién de una chamarra es 75% mayor que el de un pantaién,
écudntas chamarras se pueden producir con el costo de 14 pantalones?

Con el objeto de resolver la presente guia de estudios se recomienda apoyarse en lo
plataforma de Khan Academy:

¢ Primeramente deberd darse de alta en el siguiente grupo: 2DGVAUXR, en dicho grupo

encontrard los materiales que deberd estudiar para resolver lo gula de estudios y
presentar su examen.

La academia Local de Matemdticas, le desea mucho éxito en sus estudios y la presentacidn de
su examen.
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